ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к  проекту закона Карачаево-Черкесской Республики 
«О внесении изменений в Закон Карачаево-Черкесской Республики 
«О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Карачаево-Черкесской Республики
на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
Необходимость внесения изменений в Закон Карачаево-Черкесской Республики от 19.12.2022 № 77-РЗ «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Карачаево-Черкесской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  (далее - Закон) возникла в связи с необходимостью уточнения некоторых параметров расходов бюджета.

 В целом расходы бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Карачаево-Черкесской Республики возрастут на 63 172,0 тыс. руб., и составят  6 956 858,5 тыс.руб., за счет следующих источников:
- остаток средств, образовавшийся по состоянию на 01.01.2023 года на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования  в  сумме 4 466,8 тыс.руб. следует направить в текущем году на те же цели. И в целом данная статья составит 21 466,8 тыс.руб.

В связи с тем, что финансирование на эти цели осуществляется из средств нормированного страхового запаса, следует внести изменение в часть 1 статьи 4 Закона, т.е. увеличить сумму нормированного страхового запаса на 4 466,8 тыс.руб., что в итоге составит 1 138 263,3 тыс.руб.;
- возврат субвенции 2022 года в сумме 58 705,2 тыс.руб., полученной из ФФОМС в феврале месяце текущего года, следует направить на оплату медицинских услуг оказанных в декабре месяце 2022 года.
В целях реализации Постановления Правительства Карачаево-Черкесской Республики 24.05.2023 № 131 «О внесений изменений в постановление Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 16.11.2011 № 395 «Об утверждении структуры, предельной численности и фонда оплаты труда Территориального фонда обязательного медицинского страхования Карачаево-Черкесской Республики» в пределах раннее утвержденных ассигнований на выполнение управленческих функций Территориального фонда обязательного медицинского страхования Карачаево-Черкесской Республики в сумме 56 249,1 тыс.руб., следует произвести перераспределение средств по статьям расходов, т.е. уменьшить статью 200 (закупка товаров, работ и услуг) на сумму 9 186,4 тыс.руб.,  и направить их на увеличение статьи 100 (расходы по оплате труда).
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